


CITROEN
SPORT

SOMMAIRE / SUMMARY

E N =T EoTo Tl g Te] oL LI A 1= (o] o [P PUU OO PP 4

TS {1 o 10 o T A I T 00 RSP 5

(] = TETST= (o [ A MUY o o= 4 o ] o DO U U P TR 7

FaTT=Te A To Y o I A LY T=To Ao T o PSP R O PPT T PTPPPP 9

F N I a L= ah = U To ] o= T A N T o1 = PRSPPI 10
o TN YT AT =Tod o] T o [ L= A I O O R PROTRRRRI 13
e o TE= =T = LU AT o =T gl = o I =1 o | PP 16
EChangeur NUITE / HEAE @XCRANGE ... ittt oottt et e e e o4 4ot ettt et e e e e e o a b bt et ee e e e oo e o n s b et e e e e e e e e a4 anbb e e e e e e e e e e e aanbbeae e e e e e e e e snnbebeeeeaaeseannnnbnseeas 20
o aFoT o] o1t Y=t oL A = = 10 ] PO RO PP PP PP 21
ST U] o] o To X g €3 C11Y L= =t Yo T Y= 0o 10 o) 1 o Mo SRR 22
g ] =N =T L= A O V) (o] o IO OO PP PP PP 26
Lo o L (T ST R A © Y= 14 1o ) RO 28
ATDres de tranSMISSION / DIV SNAITS ... i et ettt oo oottt ettt e e e e e ook bttt e e ee e oo e ahbbe et e e ee e a4 e o b e be e et e e e e e e s a b b be e e e e e e e e e nbnbeeeeaaeeesaanbnbeneaaaanss 29
Tt ol T YA A o oL = D= TP 31
M= g Yo | L=t N YA A oY ALV = oo ] =S PPR 32
A o] SR N o o L T Yo o110 TP P PP PPP PP 33
SR oX=T A EST Lo N YA 0] 11 A=YV E= o 1= 2 = Mo o SRR 35
Barre anti-dEVEIrS AV [ FTONT STADITIISE DA ....coiiiiii ittt e st e e sttt e et e e e e st ee e e sas b te e e e st be e e e aa s bee e e e stee e e e s beeeeeantbeeeeansbeeeeansbeeeeenntaeeeennnes 37
RN AT R Y S A ST T DL PRSPPI 38
T Y Sl =T U= 1 0= PP PPTP TP 39
POTrtesS MOYEUX AR /T REAI NUDS ...ttt e o bt e oo kb bt e et b et e o4k b et e e 4R b bt e e 4R R b et o4 oa kb et o4 oAk b et e e 4o Rb b e e e e n bbb e e e ansbe e e e anbbe e e e e nbaeeeennnns 41
S VR oX=T A ET (oY A I Y R A == XU £ o = 0 K=o o ISR 42
L= T oL =TSR YA T=T =Y £ 44
T T adtS o E o TN g =Tod Aol oI A I = Vod [ e Lo SRR 45
R R Y o (o] o o] = L= TP PPTPT PR 46
T R N S A =T Tl o] =1 =3 RSP PP 48
(O (o e Lo T eI =T =1 I ol (o1 L PRSPPI 49
FIrein @ MAIN / BIAKE IEVEI ....uueeeeiiie ettt e e oottt e e e e e e et b et eeeeeeeeetateeeeeeeeeseeabaaeeeeeeeeesesbebasaeaeeeeeassssseeaeeeeaesaasbeaeseeaeeeesantasaneeaeeeesansrerens 52
LYo F= T =T A =T F= LIRS TU T 0 o 1 Y PSS 53
Commande DOTLE A VITESSES [ GOAI COUP NG .. ittt e et ettt e e oo oottt bttt e e e e e e oo ababe e et e e e s e aan e beeeeeee e e e e o nnbe e e e e e e e e e e e annbeeeeeeaa e e e e aanbbbbeeeeaaeeesannbbbeneaaaansn 54



CITROEN
SPORT

Protections SOUS CaiSSE / BOAY SIrEAMIININGS . ..uiiiiiiiiiii ittt sttt e ettt e e st bttt e s st b et e sstee e e s n b be e e s st be e e e aa s bee e e aasbe e e e aasbee e e e s bbeeesans e e e e ansbeeeeannbeeeeennneas 58
o Tot: (o [N NV A o o o A= o Vo [ OO PR PP PP PP 62
Caisse / Body 64

(0o Lo} iy N VA A o o1 oo o VAT o] G T OO PP PP PPPPPPPPPPPPPT 66
RV oYL= N = G A == T o 1o X0 LT o T <SP 67
e e = o [o T A oT g U=t E QA o =T To | [T o | L £ T OO PPPPPPPPP 68
o UL oY= gLt ol =T UL k- To L A B g AV L= gt =To LU T o (1] o | S T RROTRRRRRI 69
e L TSI = - U =] Y PSP 77
e ot == O D VLY T g1 oo B o Yo 1 4IPS PO PEP O P PP PPP PP 79



CITROEN
SPORT

Attelage mobile / Piston

C2-C005

Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté

1 0A1261111A Jeu de 4 pistons 1




Distribution / Timing

CITROEN
SPORT

AVANT 10/2004 / BEFORE 10/2004

~ ="

Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté
1 0A1461136A AAC Admission 1 9 0A1461198A Poussoir 16
2 0A1461137A AAC Echappement 1 10 0A1461146D Grain réglage V1 poussoir 16
3 0A1461359B Pignon AAC Admission 1
4 PS78034A10 Goupille cylindrique D4 L8 2
5 0A1461358B Pignon AAC Echappement 1
6 BCSP095279 Ressort soupape 16
7 BCSP095137 Coupelle sup ressort soupape 16
8 BCSP095321 Coupelle inf ressort soupape 16




CITROEN
SPORT

APRES 10/2004 / AFTER 10/2004

Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté
1 0A1461136B AAC Admission 1
2 0A1461137B AAC Echappement 1
3 BCSP095279 Ressort soupape 16
4 BCSP095137 Coupelle sup ressort soupape 16
5 BCSP095321 Coupelle inf ressort soupape 16
6 0A1461198A Poussoir 16
7 0A1461146D Grain réglage V1 poussoir 16




Graissage / Lubrication

CITROEN
SPORT

C2-Co77

Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté

1 BCSP0301A9 Carter huile 1
2 0A1506664B Tole antidéjaugeage 1
3 0A1506221A Vis palier vilebrequin 4
4 PS82018A10 Vis CHc M5 X 10 4
5 PS86001A10 Rondelle onduflex diam: 5 Type A 4
6 0A1506446A Clapet tole antidéjaugeage 2

0A1161362A Pastille dessablage diam 8 1




CITROEN
SPORT

C2-C0o07B

oo <t

oté

(=
R
=
©
c
D
(%)
0
o
)
(8}
=
)
S
0
N
NG
o
o
Q
o
L i) ||| || |0
(@
0]
0]
@0@ o
SISl |=
ﬂgaem
ng” )
Qoo 59 =
BILI°IE|E| =T
Slo®|LL 383 ER
|..“_2mnsgr_
2% o|a|8loc| o
nbge$d0m1
nluv.mmgemlounﬂ
RIS IR
O o2 P TlalT|o
08wl 252380
=[S183 |2
tu S
HEEE
bum W
578l |©
m
AAAAAAAW_
V(S |B|O|S|I= [0
ON(® N0 I~
ClH||Njo|—|S|0|P
OO OO0 (DR
el = I A=
Al e N e A s e o
Ol ||| |||
O <0< L0
o|o|o|o|c|o|o|m
o
%12345678




CITROEN
SPORT

Injection / Injection

o
=<}
o
Q
N
(]

oté

Désignation

Référence

Qté | Rep

Désignation

Injecteur

Référence

BCSP1984E5

Rep

1




CITROEN
SPORT

A

Alimentation air / Air inlet

2

1
C2-C078
Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté
1 0A2606250A Boite a air 1
2 BCSP6981L5 Collier 1
3 0A2606249A Manchon caoutchouc 1
4 0A2606439A Filtre a air monocouche Asphalte 1
3 0A2620251A Filtre a air bicouche Terre 1
BCSP141405 Bouchon D 8 1




CITROEN
SPORT




( Nettoyant (

=

Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté
1 0A2606821 Huile imprégnation filtre & air 1
2 0A2606507 Produit nettoyage filtre a air 1




CITROEN
SPORT

Boitier électronique / E. C. U.

C2-C042A

Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté
1 0A3661138A Boitier SRA SRA 1
BCSP1920AJ Capteur Pression Admission 1




A

CITROEN
SPORT

C2-C042A

Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté

BCSP1920AJ Capteur Pression Admission 1




CITROEN
SPORT

A

SEULEMENT POUR VTS /ONLY FOR VTS

C2-C042A

Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté

BCSP1920AJ Capteur Pression Admission 1




Radiateur eau / Water radiator

CITROEN
SPORT

C2-C052B

Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté
1 0B1206563A Radiateur eau 1
2 0B1261169C Patte fixation admission sur radiateur eau | 3
3 PS92627A10 Rivet pop alu 3.2X8 6
4 BCSP1306C7 Bouchon radiateur 1
5 0B1261170C Patte fixation supérieure radiateur eau 2
6 BCSP694929 Rondelle plate 5x16x1.5 phosphaté noir 4
7 BCSP693673 Ecrou frein M5 4
8 CS550023ST Vis Hm 5x15 4




CITROEN
SPORT

C2-C013B

O
c
§e]
=
©
c
2
)
N
)
)
o
c
o
S
NO)
30
N)
o
o
)
o
L] o]0
(@4
=
=]
2|55
=228 | |o
c| o X
QEEG|X|N
mmWWXMQV.
=|8/3|23| 5|2
S g|2|2|=2|0|T
Sal8lln|s
.|,emm|_ Q.
= =1ks]
,e,elzump
Dmnn.BCH
c18|g|> 1| 5
AR o
W1 X| X
Q|iL|iC
[S)
T
—lo|o
SNBSS
Ol (|19
SN IN
Old O~
&|o|o|o|D|o|v©
SN|N NI~ SN
Q|| |||
Xooooaounwnowmn
ooo|0|a|
]
| N[m|< |0 |©
o




CITROEN
SPORT

A

S
L
~
NG 0\/\\ -
~. N\ N
e | N
\&\@/}/ I \ -
S j SO, 4
~
I RN _
A<
O9
<l ||‘ 7
C2-C079
Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté
1 0B1261216C Equerre fixation collier durite eau inf 1
2 0B1261370A Patte fixation durite eau 1
3 CS160036ST Collier Norma 35/12 2
4 0B1261222A Durite entrée eau moteur 1
5 0B1261223A Durite sortie eau moteur 1
6 BCSP6981H7 Collier serflex diam 16-27 |:9 2
7 PS92624A10 Rivet pop alu 3X8 3




é

Désignation

Référence

Rep

oté

Désignation
Collecteur eau

Référence
BCSP120159

Rep
1




CITROEN
SPORT

Echangeur huile / Heat exchange

\ 2
1
Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté
1 BCSP1103A9 Echangeur huile moteur 1
2 BCSP1103C3 Vis fixation modine 1
3 BCSP1109N3 Filtre & huile LS 867 B 1




CITROEN
SPORT

A

Echappement / Exhaust

7
C2-C054
Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté

1 0A4161192A Collecteur Echappement 1
2 0A4161193A Raccord 4/2/1 Echappement 1
3 0B2161194A Catalyseur 1
4 0B2161195A Tube echappement AR 1
5 0B2161196A Silencieux echappement AR 1
6 0B2161197A Kit montage echappement 1
7 BCSP1755E9 Silentbloc echappement 5




CITROEN
SPORT

Supports GMP / Engine mounting

C2-C049B

Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté
1 0D1161062C Support moteur sur culasse 1 9 PS82539A10 Vis CHc M10x35 3
2 CS060018ST Circlips intérieur D 25 ep 1,2 2 10 PS86078A10 Rondelle SPS 10x16x1 5
3 0D1161313A Silent bloc Paulstra 1 11 PS82008A10 Vis CHc M10x30 2
4 0D1161068C Entretoise support moteur 2
5 0D1161069C Support moteur droit/caisse 1
6 PS82085A10 Vis CHc M10x70 1
7 CS440033ST Rondelle conigue striée 10,2x20 2
8 PS74527A10 Ecrou nylstop M10 1




CITROEN
SPORT

A

C2-C048B

Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté
1 0D1161076E Support BV/chassis 1 9 PS82008A10 Vis CHc M10x30 3
2 PS82076A10 Vis CHc M10x60 1 10 PS86078A10 Rondelle SPS 10x16x1 3
3 0D1161068C Entretoise support moteur 2 11 BCSP696881 Goupille diam 13 Lg 10 2
4 CS060018ST Circlips intérieur D 25 ep 1,2 2 12 PS82524A10 Vis CHc M10x25.C12-9 4
5 0D1161313A Silent bloc Paulstra 1
6 CS440033ST Rondelle conique striée 10,2x20 6
7 PS74527A10 Ecrou nylstop M10 1
8 0D1161061C Support BV 1




CITROEN
SPORT

A

C2-C055

Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté
1 0D1161143C Chape biellette anti couple 1
2 0D1161144C Entretoise 1 chape biellette anti couple 1
3 CS550019ST Vis Hm 10x150 Lg 50 CI 12,9 1
4 PS86008A10 Rondelle onduflex D 10 - Type A 1
5 0D1161213C Entretoise 2 chape biellette anti couple 1
6 PS74664A10 Ecrou nylstop D 10 1
7 BCSP694628 Rondelle plate M12x24 ép 1,5 mm 1
8 CS250012ST Ecrou nylstop M12x175 1




CITROEN
SPORT

A

C2-CO56A

Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté
1 0D1161145B Biellette anti couple 1
2 PS88648A10 Rotule SMLGM 1050 pas a G 1
3 CS230022ST Ecrou bas Hm 10x150 pas a G 1
4 CS450029ST Rotule SMGM 1250 1
5 CS230023ST Ecrou bas Hm 12x175 pas a D 1




CITROEN
SPORT

Embrayage / Clutch

3
C2-C094
Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté
1 BCSP204159 Butée embrayage 1
2 1C1161252A Mécanisme embrayage 1
3 1C1161361A Disque embrayage 21 cannelures 1
4 BCSP691277 Vis fixation M8x125 Ig 16 6




CITROEN
SPORT

C2-C065

oté

c
il
=
©
c
2
%)
N)
@)
®
o
c
o
S
)
R
)
04
Q
[0}
o
,..Dl-wl
(04
o)
e
c
S|
=
[
S E
25
7
,em
[ale
©
O
<
|-
Ol
ml
—
=
5l©
N e
L |m
xio
—
Q
|
o




CITROEN
SPORT

A

Boite de vitesses / Gearbox

C2-CO47A

Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté
1 1C2361108B BV BE 4/5 Couple 13x68 1
2 PS82145A10 Vis CHC M10 x 55 3
3 PS82095A10 Vis CHC M10 x 40 1
1

BCSP226814

Reniflard BV




CITROEN
SPORT

A

Arbres de transmission / Drive shafts

C2-C075

Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté
1 1C7161258A Transmission AVG ass 1 9 PS82008A10 Vis CHC M10X30 2
2 1C7161259A Transmission AVD ass 1 10 PS82076A10 VIS CHc M10x60 1
3 1C7143537A Palier trans AVD 1 BCSP696851 Goupille élastique D 8x12 2
4 BCSP325204 Vis téte excentrée 2
5 BCSP693584 Ecrou autofreiné 2
6 BCSP329700 Ecrou transmission 2
7 BCSP329702 Rondelle Frein Ecrou 2




CITROEN
SPORT

A

| 8 | BCSP329703 | Epingle de Maintien | 2 ] | | |




CITROEN
SPORT

Berceau AV / Front axle

C2-co11C

Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté
1 1E1161180B Berceau AV modifié 1
2 1E1161154A Cale crémaillere 2




CITROEN
SPORT

A

Triangles AV /Front wishbones

C2-C003C

Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté
1 1E1261184A Triangle inf AVD renforcé 1 7 CS440034ST Rondelle SPS 14x21x1,2 4
“ 1E1261185A Triangle inf AVG renforcé 1 8 CS250013ST Ecrou nylstop M14x200 4
2 1E1261147D Ferrure inf D Pivot AV 1
“ 1E1261148D Ferrure inf G pivot AV 1
3 PS82008A10 Vis CHC M10X30 6
4 BCSP694616 Rondelle 10x18x2 6
5 PS74527A10 Ecrou frein nylon d:10 6
6 CS530143ST Vis CHc M14x80 cl 12,9 4




CITROEN
SPORT

A

Pivots AV / Front kingpins

4
C2-C081

Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté
1 9625781480 Moveu 2
2 9641242780 Pivot AVD diam 82 nu 1
3 9641242680 Pivot AVG diam 82 nu 1
3 9632549380 Roulement de roue SKF 2
4 BCSP334535 Circlip 2
5 BCSP362313 Protége rotule pivot inf 2
6 BCSP364060 Rotule inf pivot AV 2
7 BCSP693951 Ecrou frein M14x150 2




CITROEN
SPORT

A

%@@@f

C2-C064

Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté
1 1EXX23452A Goujon roue L 65 mm 8
2 1EXX27791A Ecrou roue 8




CITROEN
SPORT

A

Suspension AV / Front suspension

2 7 l\\ \‘\
R T N
= | &
S 6 =2
o
/]/_\ | / - 5

Y

¥ (Coe—=A

. l
N I
N 3%
N !
\\\ l
~_ ! R
~ \~ C2-C063-1A
Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté
1 1E1461244B Cartouche amort AV Asphalte 2 5 1E1461328A Ressort AV Asphalte 45 N/mm 2
“ 1E1461245B Cartouche amort AV Terre 2 3 1E1461329A Ressort susp AV Terre 45 N/mm 2
2 1E1461238C Fourreau JDF Asphalte AVD 1 6 1E1461315B Coupelle sup ressort susp AV 2
" 1E1461239C Fourreau JDF Asphalte AVG 1 7 1E1461003C Entretoise inf platine susp AV 2
1E1461240C Fourreau JDF Terre AVD 1 8 1E1461002C Platine sup susp AV 2
1E1461241C Fourreau JDF Terre AVG 1 9 PS88048A10 Rotule Unibal SSA 14-50 2
3 1E1461243C Contre écrou coupelle inf ressort AV 2 10 PS72566A10 Circlips D34 ép 1.5 int 2
4 1E1461242C Coupelle inf ressort susp AV 2 11 1E1410182A Entretoise sup platine sup 2




CITROEN
SPORT

C2-C063-2A

Qté

Désignation

Référence

Qté | Rep

Désignation
Rondelle plate 8x16 ep 1,5

Ecrou Frein M8x125
Butée 85 mm amort AV

Vis CHc M12x60
EcrouNylstop M12
Rondelle onduflex M12

Référence

BCSP694778

BCSP693983

1E1461335A
PS82154A10

BCSP693971
CS440011ST

Rep

1
2
3
4
5
6




CITROEN
SPORT

A

Barre anti-dévers AV / Front stabiliser bar

C2-CO06A

Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté
1 9639923180 BAD AV diam 17 mm Terre 1
2 9643149680 Palier BAD AV diam 17 mm Terre 2
3 1E1561090B Biellette BAD AV 2
4 BCSP6936A2 Ecrou a rondelle imperdable 10x150 4




CITROEN
SPORT

Traverse AR / Rear axle

C2-C012

Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté
1 9648744980 Traverse AR ép 5 BAD 26 mm Asphalte
) 9645956480 Traverse AR ép 4 BAD 20,5 mm Terre 1




CITROEN
SPORT

Bras AR / Rear arms

1
2
C2-C012
Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté
1 9642824080 Articulation traverse AR K=230 daN 2
2 9642627780 Bras ARD 1
3 9642627880 Bras ARG 1
4 9634567880 Fusée 2




CITROEN
SPORT

A

C2-C053

Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté
1 1E2261091E Chape inf amort ARD ass 1 7 CS440036ST Rondelle calibrée d16 D28 ép 0,2 12
3 1E2261092E Chape inf amort ARG ass 1 “ CS440037ST Rondelle calibrée d16 D28 ép 0,5 6
2 1E2261010C Entretoise fix bras/amort AR 2
3 CS530130ST Vis CHC M14x2001g 100 cl 12,9 6
4 CS250013ST Ecrou nylstop M14x200 6
5 CS530129ST Vis CHC M12x175 Lg 140 Cl 12,9 2
6 CS250012ST Ecrou nylstop M12x175 2
7 CS440035ST Rondelle calibrée d16 D28 ép 0,1 6




CITROEN
SPORT

Portes moyeux AR/ Rear hubs

N 1
\\ \\
O
\\\ Q\\ii\\\ \;//{}\\/ e ///4/\\\
SO\ A > N %// ) \
N \ VD = 2
l// - /7 / /r/ \}
/?C%}/ @1//}”’ // // // })/7\‘\0)/
2 1 //)
/<// &0 iy .
/7 4 (e @
il \ N

C2-C062

Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté
1 1EXX23452A Goujon roue L 65 mm 8
2 1EXX27791A Ecrou roue 8




CITROEN
SPORT

Suspension AR / Rear suspension

~d C2-C053A
Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté
1 1E2561246B Amort AR Asphalte 2 8 1E2561008D Entretoise int rotule inf amortisseur AR 2
B 1E2561247B Amort AR Terre 2 9 1E2561009E Entretoise ext rotule inf amortisseur AR 2
2 1E2561044E Coupelle sup ressort amort AR 2 10 PS82505A10 Vis Hc M 6x6 bout plat 10
3 1E2561330A Ressort susp AR 44 N/mm 2 11 CS740002ST Bille plastique polyamide D 5 mm 10
4 1E2561337B Butée 70 mm Terre 2 12 1E2561379B Anti battement ressort amort AR 2
5 1E2561336A Butée 36 mm Asphalte 2
6 1E2561374B Coupelle inf acier ressort amortisseur AR | 2
7 1E2561030B Entretoise sup rotule amortisseur AR 4




CITROEN
SPORT

A

C2-C181

Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté
1 3Z9K42665A Temporisateur refroid amort AR 1 9 1E2561372A Manchon refroid amort ARD 1
2 PS63621A10 Poche lave-glace 1 ! 1E2561373A Manchon refroid amort ARG 1
3 BCSP036331 Clapet anti retour 1
4 CS410005ST RACCORD CANNELE L-PK-4 1
5 CS410006ST RACCORD CANNELE T-PK-4 1
6 BCSP643950 Tuyau lave vitre AV 1
7 PS73015A10 RACCORD RAPIDE CK-1/8-PK-4 2
8 1E2561375A Ecrou 1/8 BSP piquage refroid amort AR | 2




CITROEN
SPORT

A

Jantes / Wheels

S8-

Rep

Référence

Désignation

Rep

Référence

Désignation

Qté

1E3161265A

Jante 6,5x16 ET 20 OZ Asphalte

1E3161266A

Jante 6x15 ET 20 OZ Terre




CITROEN
SPORT

Biellettes de direction / Track rods

C2-C014

Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté
1 1E4461183B Rotule direction AVG 1
2 1E4461182B Rotule direction AVD 1
3 1E4461181B Biellette direction ass 2
4 BCSP693942 Ecrou autofreiné 10x125 2




CITROEN
SPORT

Freins AV / Front brakes

C2-C082

Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté
1 9647186480 Disque frein AV Asphalte 302x26 2




CITROEN
SPORT

A

C2-C070A

Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté
1 1F2161006C Platine support étrier AV 2
2 BCSP4401F4 Etrier AVG Brembo Asphalte 4 pistons 1
v BCSP4401F5 Etrier AVD Brembo Asphalte 4 pistons 1
3 CS530130ST Vis CHc M14x200 Ig 100 cl12,9 4
4 CS530145ST Vis CHc M12x150 Ig 45 cl12,9 4
5 1F2161317A Jeu plaguettes AV RS15 Asphalte 1
6 BCSP4427C0 Nécessaire maintien plaquettes 1




CITROEN
SPORT

Freins AR / Rear brakes

C2-C083

Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté

1 1F4161319A Jeu plaguettes AR RS 4.2 1




CITROEN
SPORT

A

Circuit de frein / Brake circuit

| ) | =
T S
‘o 11 12 ‘o0
7 IE;\‘DWM 13
3\ J __g-‘/
=== 160
dl =
AVANT ARRIERE
Ezmga/z
2t VERRY: &
7
- N—{h— =
6 5 {pO— =
L i
-',_.I_l\ ____'._.L_l\
=l ) ——
L 1 i i
— =) cecon
Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté
1 1F6361199C Tuyau emetteur raccord 3 voies AV 1 8 PS81535A10 Joint cuivre 10x16x1 2
2 BCSP481126 Raccord 3 voies 2 9 1F6361202C Tuyau emetteur/limiteur 1
3 1F6361200C Tuyau G racc 3 voies/ passe cloison 1 10 1F6306022A Adaptateur dash 3/dash 3 1
4 1F6361201C Tuyau D racc 3 voies AV/passe cloison 1 11 1F6361151C Flexible limiteur/emetteur FAM 1
5 1F6361348A Passe cloison M/F Dash3/M10x100 2 12 1F6306021A Raccord male/male dash3-dash4 1
6 1F6361153C Tuyau passe cloison/etrier AV Brembo 2 13 PS81534A10 Joint cuivre 11.2 x 16 x 1 1
3 1F6361162C Tuyau passe cloison/etrier AV série 2 14 1F6311376B Raccord M10 3/8" 1
7 1F6361349A Raccord M/M M10x100/Dash 3 2 15 1F6361150C Tuyau emetteur FAM/racc 3 voies AR 1




CITROEN
SPORT

by

AVANT

)
I 1
:::_“fj’/
T
y __=D£;>5
" \
NN
|
E
&
_/1
2 3 4

i
_ 8 A
T ) Ce o)
H i . g
|_-__L_:_,J -__L_'-'f) C2-co74
Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté
1 1F6361203C Tuyau raccord 3 voies AR/passe cloison 2 CS390005ST Passe fil 16x28 2
2 CS010003ST Agrafe goodrige TC102 2 1F6361156C Equerre support flexible/train AR 2
3 1F6361152C Flexible passe cloison/etrier AR 2 PS92608A10 Rivet alu TF.120° 4X6 2
4 CS410018ST Vis Banjo M10x100 L20 Acier 2 1F6361215B Support passe cloison tuyau frein ARD 1
5 PS81500A10 Joint cuivre d:10.2x13.4x 1 4 1F6361278B Support passe cloison tuyau frein ARG 1
CS390005ST Passe fil 16x28 2 1F6361347A Tole obturation boitier ABS A6 Chal 1
BCSP481419 Cavalier 2
1F6361156C Equerre support flexible/train AR 2




CITROEN
SPORT

A

\
(&x
6 5 )

C2-C015A

Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté
1 1F6361346A Emetteur frein diam 25,4 mm 1
2 CS360081ST Joint torique 45,69x2,62 1
3 1F6361296B Platine émetteur frein 25,4 mm 1
4 BCSP4535N9 Master vac 8” sans AFU 1
5 1F6361297B Entretoise émetteur frein 25,4 1
6 PS82091A10 Vis Chc 8x25 cl:12,9 2
7 PS86009A10 Rondelle Onduflex D: 8 - Type A 4
8 PS74629A10 Ecrou nylstop M8X125 2




CITROEN
SPORT

A

Frein a main / Brake level

PS82124A10

Vis CHc M7 X 10 Bruni cl 8.8

/<?\\ \
D
o
//
7
C2-C051A
Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté
1 1F6361263B Emetteur FAM 1 9 PS82091A10 Vis Chc 8x25 cl:12,9 2
2 1F6322716A Levier FAM Fly-off 1 10 PS86009A10 Rondelle Onduflex D: 8 - Type A 4
3 1F6306019A Bouchon dash 3 1 11 PS74629A10 Ecrou nylstop M8X125 4
4 1F6306587A Limiteur bendix modifie 1
5 1F6361219C Molette réglage limiteur 1
6 1G2161256C Support limiteur 1
I PS86003A10 Rondelle onduflex D 7 2
8 2




CITROEN
SPORT

Pédalier / Pédal support

C2-C050B

Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté
1 1G1161207B Pédale emb modifiée 1
2 1G1161210B Entretoise axe pédale emb 1
3 1G1161211A Pédalier 1
4 1G1161212A Butée haute pédale emb 1
5 BCSP693626 Ecrou Hm 6 1
6 1G1161209C Butée basse pédale emb 1
7 BCSP693622 Ecrou Hm 8 1
8 BCSP693983 Ecrou Frein M8x125 1




CITROEN
SPORT

A

Commande boite de vitesses / Gear coupling

§ P /
/\\ ot s
\\O}_// / / - -
e Sy
p e
\/ -
o
/ \ // /
N
C2-C068
Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté
1 1G2161172C Suppoprt cde BV 1 9 PS74052A10 Ecrou frein nylon d:4 4
2 1G2161264B Levier cde BV ass 1 10 BCSP245052 Douille diam 8 2
3 BCSP2403K3 Pommeau levier cde BV 1 11 PS82639A10 Vis Bhc embase 6x16 4
4 BCSP240838 Support levier cde BV 1 12 1G2161276B Support console sur sup cde BV 1
5 CS580001ST Vis ULF 6x25 4
6 BCSP241107 Bride de levier 1
7 1G1127978A Téle maintien levier cde BV 1
8 PS82579A10 Vis Chc 4x22 cl:12.9 4




CITROEN
SPORT

A

Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté
1 1G2161176C Barre cde BV ass 1 9 BCSP694638 Rondelle plate M6x14 ep 2 1
2 CS210010ST Coussinet lisse Glycodur 32x36x40 1 10 BCSP245533 Axe 1
3 1G2261116C Corps biellette réaction 1 11 BCSP693586 Ecrou frein M6 1
4 CS450022ST Rotule 90° diam 6 pas a G 1
5 CS230019ST Ecrou bas Hm 6x100 pas a G 1
6 CS450023ST Rotule 90° diam 6 pas a D 1
7 CS230020ST Ecrou bas hm 6x100 pas a D 1
8 PS74512A10 Ecrou frein nylon d:6 1




CITROEN
SPORT

A

C2-C057A

Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté
1 1G2161175B Renvoi cde BV 1 9 CS530142ST Vis CHc M8x40 1
2 1G2261118C Corps biellette engagement 1 10 BCSP694778 Rondelle plate 8x16 ep 1,5 1
3 PS88675A10 Rotule SFLE 8 pas a G 1 11 PS74629A10 Ecrou nylstop M8X125 1
4 PS74064A10 Ecrou Hm M8x125 pas a G 1 12 PS74527A10 Ecrou nylstop M10 1
5 CS450024ST Rotule 90° diam 8 pas a D 1
6 CS230021ST Ecrou bas Hm 8x125 1
7 1G2261300A Entretoise conique type 1 cde BV 1
8 1G2261301A Entretoise conique type 2 cde BV 1




CITROEN
SPORT

A

Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté
1 1G2261117C Corps biellette sélection 1 9 PS74629A10 Ecrou nylstop M8X125 1
2 PS88675A10 Rotule SFLE 8 pas a G 1 10 BCSP694778 Rondelle plate 8x16 ep 1,5 1
3 PS74064A10 Ecrou Hm M8x125 pas a G 1
4 PS88674A10 Rotule SFE 8 Pas a D 1
5 PS74065A10 Ecrou Hm M8x125 1
6 1G2261300A Entretoise coniqgue type 1 cde BV 2
7 1G2261302A Vis embase conigue cde BV 1
8 PS82667A10 Vis CHc M8X35 1




Protections sous caisse / Body streamlinings

CITROEN
SPORT

e ||V o\ W
) St é i —

\—
F::
)

C2-C100

Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté
1 2K2E28450B Bavette roue AV G Terre 1
2 2K2E28449B Bavette roue AVD Terre 1
3 3R6C61206B Equerre fixation bavette 2
4 CS550023ST Vis Hm 5x15 6
5 BCSP694929 Rondelle plate 5x16x1,5 6
6 BCSP693673 Ecrou frein M5 6
7 3R6C60272A Protection sous plancher G Terre 1
8 3R6C60273A Protection sous plancher D Terre 1




CITROEN
SPORT

A

C2-C044A

Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté
1 3R6C61287B Bavette reservoir D Asphalte 1 8 3R6C61288B Bavette reservoir G Asphalte 1
b 3R6C61285B Bavette réservoir D Terre 1 ! 3R6C61286B Bavette reservoir G Terre 1
2 3R6C61271C Tole 1 fixation bavette D 1 9 3R6C61272C Tole 1 fixation bavette G 1
3 3R6C61273C Tole 2 fixation bavette D/G 2 10 3R6C61283B Tole 4 fixation bavette G 1
4 3R6C61274C Tole 3 fixation bavette D/G 2 11 CS550018ST Vis Hm 6x16 12
5 3R6C61282B Tole 4 fixation bavette D 1 12 PS74512A10 Ecrou frein nylon D 6 12
6 3R6C61284B Tole 5 fixation bavette D/G 2
7 3R6C61275C Contreplaque tole 3 2




CITROEN
SPORT

5!

n \;%M/UE!H/ ,JJ //
)]

e

C2-C099

Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté

1 3R6C61293A Protection réservoir Terre

2 3R6C61277B Sabot bord attaque réservoir Terre 1




CITROEN
SPORT

A

C2-C045A

Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté
1 3R6A61083B Ski AV Asphalte 1
b 3R6A61129B Ski AV Terre 1
2 3R6A61257A Patin frottement ski AV 4
3 3R6A61087B Canon inf fix ski AV 2




CITROEN
SPORT

Facade AV / Front end

A Ry
U B
| R
2 \\ILL:: !i"\jj \\
XN RS

C2-C052B
Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté
1 2K3D61031C Traverse inf AV 1
2 2K3D61032E Renfort AVD traverse inf AV 1
3 2K3D61043E Renfort AVG traverse inf 1




AN

CITROEN
SPORT




Référence

2K9A61314A

Caisse / Body

CITROEN
SPORT

Rep

1




CITROEN
SPORT

A

/
vy

v

C2-C043

Rep Référence

Désignation

Rep

Référence

Désignation

Qté

1 2K9A21793A

Trappe de toit

Qté
2




CITROEN
SPORT

Capot AV /Front bodywork

C2-Co31

Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté
1 3R1B1A0677 Jeu fixations capot 1




CITROEN
SPORT

Volet AR / Rear bodywork

.
/I _
/1 - \
9 T
L /// T — T
- / ‘ ~ /
- A —_
— \4 ~_.0 |
— L / — ‘\
- \\\ - - /
&\\\ e - \,/\w /
~- = =~ - / -
—~- Ty — =T // 2\
T T~ ST 2

C2-C095

Rep

Référence

Désignation

Rep

Référence

Désignation

Qté

3R1B1A0677

Jeu fixations capot

Qté
1




CITROEN
SPORT

A

Phares additionnels / Headlights

C2-C061

Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté
1 372C60475A Rampe de phares 1
2 3Z22C60541A Optique TURINI SPOT halogéne 2
3 3Z2C60542A Optigue LE MANS LP halogene 2




CITROEN
SPORT

A

C2-C098

Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté
1 3Z9M49087A Faisceau rampe de phares 1
2 3Z9M49088A Faisceau prolongateur rampe phares 1

Equipement équipage / Driver equipment




CITROEN
SPORT

C2-C046

Qté

Désignation

Référence

Qté | Rep

Désignation
Support siege pilote G

Support siege copilote D

Support siege pilote D

Support siege copilote G

Référence
3T5B61052C

3T5B61053C

3T5B61055C

3T5B61056C

Rep
1
2
3
4




A

CITROEN
SPORT

Rep

Référence

Désignation

Qté

Rep

Référence

Désignation

Qté

3T5B61352A

Extincteur manuel alu




A

CITROEN
SPORT

Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté

1 3T5B61353A Extincteur automatigue 1




CITROEN
SPORT

A

Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté
1 3T5B61350A Volant Corsa noir 1
2 3T5B61351A Moyeu volant 1




CITROEN

A

SPORT

Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté
1 3T5B61354A Harnais 6 pts Sabelt 2




CITROEN
SPORT

A

Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté

1 3T5B61355A Siege FIA Monte Carlo 2




CITROEN
SPORT

A

Rep

Référence

Désignation

Qté

Rep

Référence

Désignation

3T5B61356A

Sangle roue de secours




CITROEN
SPORT

A

Batterie / Battery

NN

C2-C066A-1

Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté
1 321C61205C Bac a batterie 1 9 PS74021A10 Ecrou HM 10 2
2 3721C61312B Support boitier SRA 1 10 PS84514A10 VIS H M10x150 L=20 7
3 3Z1C61320A Etrier 1 fix batterie 1 11 PS86078A10 Rondelle SPS 10x16x1 7
4 3Z1C61321A Etrier 2 fix batterie 1 12 321C61333B Cale batterie 1
5 3Z1C61322A Etrier 3 fix batterie 1
6 CS570030ST Vis ULS M4x10 4
7 PS74077A10 Ecrou frein M4 4
8 CS240016ST Ecrou noyé Riveklé M5x12 2




CITROEN
SPORT

A

C2-C066A-2

Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté
1 3Z1C61323A Fix boitier connection SRA 1
2 BCSP693673 Ecrou frein M5 3
3 PS86569A10 Rondelle SPS 5x8.5x0.6 5
4 PS82027A10 Vis Chc 5x12 cl:12.9 3
5 CS230025ST Ecrou Twolok M6 2
6 PS82015A10 Vis Chc 5x16 cl:12.9 2




CITROEN
SPORT

Faisceaux / Wiring looms

C2-C097

Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté
1 3Z3B61190A Faisceau avertisseur sonore 1




CITROEN
SPORT

A

SRt
\ e

W

C2-C089

Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté
1 3Z9A06524A Coupe circuit 1
2 3Z9A61294A Tole 1 support coupe circuit 1
3 3Z9A61295A Tole 2 support coupe circuit 1
4 3Z9A06526A Tirette coupe circuit 1




CITROEN
SPORT

2
@ ' K
3
IR
4
© ' | O
C2-C090
Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté

1 3Z9A61186A Faisceau coupe-circuit/batterie 1
2 3Z9A61187A Faisceau coupe-circuit/démarreur 1
3 3Z79A61188A Faisceau coupe-circuit/contact 1
4 3Z9A61189A Faisceau démarreur/BSM/batterie 1




CITROEN
SPORT

A

L | [ ] | |

)

C2-C067

Rep Référence Désignation Qté | Rep Référence Désignation Qté
1 3729J61158B Boitier raccordement calculateur SRA 1
3Z9J61191A Faisceau rallonge sonde P Huile 1




CITROEN
SPORT

A

C2-C091

Rep

Référence

Désignation

Rep

Référence

Désignation

oté

3Z9K49084A

Boitier DAE modifié

oté
1




AN

CITROEN
SPORT




